

春节档最成功导演结缘互联网

王晶:网络电影将取代院线

39 香港國際電影節
香江观影



这个春节档最为成功的大导演誓言要为90后拍片!在刚刚过去的春节档,香港著名导演王晶执导的《澳门风云2》以接近10亿的票房夺冠,成为春节电影大赢家。3月24日,爱奇艺影业携手王晶在香港电影节举行战略合作发布会,未来双方将合作推出6部重量级影片,这些影片将在院线和网络同步上映。

文/片 本报特派记者 倪自放

60岁王晶要为90后拍片

“我刚刚18岁,我一直在为90后拍电影。”在5月份即将迎来60岁生日的王晶,在发布会上如此调侃自己的年龄。王晶的《澳门风云2》刚刚夺得春节档票房冠军,他把自己在电影市场几十年长盛不衰的原因,概括为自己知道年轻人喜欢什么电影。此次王晶和爱奇艺战略合作,未来双方将合作推出6部重量级影片,将在院线和网络同步上映。发布会上,双方首部合作影片《淘得有情人》的概念海报正式对外公布。

发布会现场,爱奇艺创始人龚宇称王晶是华语电影界最具互联网基因的导演,“他一直在用产品经理的互联网思维拍电影,对大众喜好有着敏锐地洞察,总能拍出叫好又卖座的影片。”

网上发行电影将成常态

自称“常在网混”的王晶表示,自己一直非常关注电影的在线播放,“目前影院票房仍然是中国电影的主要收入来源,但在2014年,部分非常有特点的电影在网络平台上产生的收入,已经超过在影院的票房。我相信,之后在网上发行电影将成业界常态,用不了太长时间,互联网播出平台将取代传统的电影院线。”

互联网在线观看冲击的不仅仅是电影,传统电视也将面临互联网咄咄逼人的竞争。爱奇艺副总裁杨向华在电影节论坛上表示,专门为互联网拍摄的大剧已越来越多,“目前电视剧公司给电视台制作的电视剧单集成本大概是200万到300万人民币,我们今年拍了一个只在网上播放的电视剧《盗墓笔记》,拍摄成本达500万人民币一集。”

香港3月24日电



24日,惊悚烧脑电影《暴疯语》在香港电影节举行“以抱易暴”的治愈主题发布会,监制尔冬升,导演李光耀,主演刘青云、薛凯琪、叶璇等一干主创集体亮相为影片造势。

《暴疯语》发布会“以抱易暴” 刘青云:打叶璇当影帝

文/片 本报特派记者 倪自放

“叶璇是我幸运女神”

《暴疯语》今年2月香港电影金像奖提名揭晓时一举赢得四项提名,更意味着电影品质有保证。据悉,该片内地定档4月3日公映。

下月即将颁布的金像奖上,刘青云凭《窃听风云3》

《暴疯语》获得影帝双提名,24日的发布会上,尔冬升表示,虽然两部片子都是自己监制的,但自己“偏心”地希望刘青云能够凭《暴疯语》拿下本届影帝。而刘青云则对“双提名”有惊人解释:“《窃听风云3》里面我打了叶璇,《暴疯语》里面我打叶璇打得更厉害,所以这证明,打叶璇才能当影帝!”此言一出,场内大笑。玩笑过后,刘青云认

真表达了自己对叶璇的抱歉,“感谢叶璇的配合,跟她演对手戏为我带来了好运气,感谢我的幸运女神。”

薛凯琪“调戏黄晓明”

《暴疯语》中不乏惊悚场面,但主创们表示这部电影不是以吓人为目的,而是希望关注都市情绪病,让人们释放压力。为了凸显这一主题,本次

香港发布会特意安排了“以抱易暴”的环节,希望用拥抱这种简单而充满爱意的肢体语言,化解生活中的负面情绪。

不过,薛凯琪因为片中“男友”黄晓明未到场,无人可抱,此时,“人偶版黄晓明”突然神秘现身。薛凯琪兴奋拥抱“黄晓明”之后,更开始“调戏黄晓明”。“你身材不错嘛!怎么练的?”惹得现场观众爆笑。 香港3月24日电



2015中演院线启动 优秀剧目演出季

本报讯(记者 师文静) 3月23日晚,“中演院线国家艺术精品推广工程”暨“2015中演院线中国优秀剧目演出季”在中演院线直营剧院山东省会大剧院正式拉开帷幕。来自国家艺术基金、中国对外文化集团公司、中国国家话剧院、山东省文化厅的相关领导以及多位业界知名专家,与现场1600余名观众,一同观看了活动开幕演出——经典历史大戏《伏生》。

去年,国家艺术基金首次以大规模接受申报再评选的方式向社会各界征集艺术资助项目,在“传播交流推广类”众多的申报项目中,由中演院线公司提交的《中演院线国家艺术精品推广工程》得到了评委的一致认可,顺利成为国家艺术基金2014年重点资助项目。

“中演院线国家艺术精品推广工程”致力于向社会推介国家舞台艺术的精品项目,结合“2015中演院线中国优秀剧目演出季”品牌活动,预计在今年内推广超过一百场的国内精品演出。

《最强大脑》 章泽天主持蜕变



本报讯(记者 师文静) 《最强大脑》即将收官,衍生节目《燃烧吧大脑》也接近尾声。而当选为《燃烧吧大脑》主持人的章泽天,虽然一度饱受争议,但是经过这么多期节目的磨炼,见证了众多选手的成功蜕变,也变成了一个沉稳熟练的美女了。

在《最强大脑》这将近四个月的磨炼当中,小天见证了无数选手的奇迹,也用自己的努力和隐忍终于让她成功地蜕变,也赢得了大家的认可。

本周《最强大脑》第二季即将收官,小天对这个舞台还有点依依不舍。“我在这上面见证了这么多脑力界的奇迹,也实现了自己的突破,现在马上迎来收官之战,真的非常舍不得这个舞台,也舍不得支持我走过了这几个月的工作伙伴们。”

曹格变身“历史老师” “香港就是祖国的儿女”

上周六,音乐教育节目《音乐大师课》在北京卫视开播,讲授音乐人生的真诚态度打动了众多观众,而韩磊、曹格、林志炫、杨钰莹四位老师在节目中的表现更是令人惊喜,他们变身最具亲和力的老师,和学生们互动。其中马来西亚籍的曹格尤其展现了自己的真性情,他除了在节目里表达出一个海外华人对中国的深厚情感,还首次自爆自己的曲折身世。

本报记者 师文静

把自己当成中国人

曹格的一位学生宫瑜聪(小名丫丫)第一期演唱《东方之珠》。为了让孩子更理解这首歌,曹格把香港比喻成儿女,把祖国比喻成母亲,讲述给学生听。

另外,曹格还变身“历史老师”,告诉学生有关香港的那段历史。“我们上课的时候,我必须让她知道这首歌的重要性,所以我就让她看当年1997年7月1日香港回到祖国时候的新闻画面,整篇都看了。”曹格教学的过程中还有个有趣的细节,他和学生一起看香港回归祖国的新闻时,

电视上响起国歌,原本坐着的孩子立刻站起来对着电视机里的国旗敬少先队礼,曹格一看,也立刻站起来,站得笔直。“今天丫丫给我上了一课,就是以后一听到国歌一定要站起来。”

批自己不够孝顺

杨钰莹的学生向小康在首期节目里演唱了一曲《听妈妈讲那过去的故事》,曹格听完之后忍不住落泪。在节目现场,他首次曝光自己的曲折身世,“我想到很多,因为我十个月大的时候,我爸妈就离婚,我是我爷爷带大的,所以我跟我爸妈的时间非常少,我9岁到了加拿大,13岁到了吉隆坡,15岁之后到了香



港,最后就在台湾,总共搬了三十多次家,也很少见到妈妈,我以前也特别叛逆。”

曹格更透露,他妈妈之前再婚过,但她那个老公又离开她。“所以那个时候我跟我妈说:从此以后我当你的男人。近几年我妈得了癌症,现在妈妈

跟我一起住,可是我一直很内疚这么多年来,我有时候会觉得我自己是不够孝顺的孩子。今天听到小康故事的时候,我觉得她不应该要经历这一些,我觉得我比她幸福很多。”这段真情流露的话,让大家感受到曹格作为一个男人的责任感。

《出彩中国人》 撒贝宁现场庆生



本报讯(记者 师文静) 《出彩中国人》时隔一周又与观众见面,收视率稳居当日综艺节目榜首。同时,节目录制也在紧锣密鼓地进行中。23日恰逢主持人撒贝宁的生日,在节目录制现场,周立波、蔡国庆、范冰冰三位评委也连同现场观众和工作人员一起为他庆生,让小撒感动不已。

当日录制尚未开始,周立波突然拿出两块白布,依次写下“生日快乐”四个大字,随后映出侧台的小撒,把白布送到撒贝宁面前。周立波率先送上祝福,紧接着蔡国庆和范冰冰也一边唱起《生日快乐歌》,一边相携走上舞台,并把生日蛋糕送到撒贝宁面前,范冰冰还亲自给小撒戴上了生日帽。